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Azért választottam ezt a tanfolyamot, melynek kifejezett célja a nyelvi készség 
fejlesztése, mert a mindennapi életben és az iskolában is egyre többször van 
szükségem az angol nyelv használatára. 
 
Augusztus 5-én átszállás nélkül érkeztünk a Keflavik repülőtérre, onnan busszal 
utaztunk a kb. 40 km-re lévő Reykjavíkba. Szállásunk egy belvárosi szálloda volt, 
több kurzustársam és az STPM más tanfolyamának résztvevői is ott szálltak meg 
(103 fő vett részt az egyszerre megszervezett 6 különféle tanfolyamon) kb. 30 perc 
távolságra volt a képzőhelytől, amely egy helyi iskolában rendezkedett be. 
 
A csoportunk osztrák, olasz, német, spanyol, szlovák, több francia és még egy 
magyar kollégából, összesen 16 főből állt, kurzus vezetőnk, Christine izlandi. Több, 
mint 20 éve tanár, lelkesedés, remek humorérzék, örökös biztatás és dicséret 
jellemezte munkáját. Vezetésével vicces, változatos feladatokat oldottunk meg, nagy 
hangsúlyt fektetve az agyat felfrissítő rendszeres mozgásra. Olyan gyakorlatokban 
vettünk részt, melyek több tantárgy tanmenetébe beilleszthetők. Lehetőségünk nyílt 
megosztani egymással saját jól bevált órai játékainkat is. A képzés naponta fél 9-től 
13 óráig tartott, a délutáni időszakban jutott idő városnézésre, kultúrprogramokra.  
 
A szerdai napon egész napos kirándulást szerveztek nekünk, melyen mind a 103 
résztvevő jelen volt. Meglátogattunk több működő gejzírt, egy vulkánkráter, a 
hatalmas Gullfoss vízesést és a Pingvellir nemzeti parkot, ami az amerikai és 
eurázsiai lemezek találkozásánál található. Aznap este a "nemzetek vacsoráján" 
megkóstolhattuk a többiek országából származó specialitásokat, édességet, sós 
falatokat, italokat egyaránt. A magyar asztalon Dunakavics, Téliszalámi, Gyulai 
kolbász, Unicum és házipálinka várta a kóstolókat. Magánúton több kiállítást, köztük 
a helyi Természettudományi Múzeumot és a Bálna Múzeumot is. 
  
Augusztus 12-én éjjel érkeztünk vissza Budapestre, fáradtan, de élményekkel 
feltöltődve. Sok egyszerű, de praktikus feladattal találkoztam, melyet fel tudok 
használni tanításom során. Az idegennyelvi környezet nagyon sok önbizalmat adott 
és felfrissítette megkopott tudásomat, örülök, hogy ezt a kurzust választottam. 
 
 
 


